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ПЕРЕДМОВА 

Динаміка зміни сучасного світу у всіх сферах людської 

життєдіяльності зумовлює зростання потреби суспільства у 

формуванні творчої особистості, здатної до створення та засвоєння 

інновацій в будь-якій галузі. Творча людина намагається знайти 

вихід із ситуації, коли інші вже здалися. Вона аналізує і 

переосмислює, надихає і мотивує інших, розвивається і 

вдосконалюється, впорядковує світ навколо себе. Ідеї в такої 

людини завжди свіжі і несуть позитивний заряд енергії.  

Кожна особистість має яскраво виражений індивідуальний 

творчий потенціал, ефективним засобом розвитку якого є 

мистецтво. Безпосередня художньо-творча діяльність успішно 

сприяє розвитку образності мислення, прагненню до творчості як 

універсальної якості особистості.  

Засобами виховання в хореографічному колективі є мистецтво 

та художня творчість. Творчий колектив покликаний під 

керівництвом педагога за допомогою художньої творчості й 

мистецтва виховувати своїх учасників, розвивати індивідуальні 

здібності і таланти, надавати їм широкі можливості для реалізації 

творчих поривань, самоствердження.  

Театралізовані дійства і свята є ефективними формами 

виявлення творчої діяльності дітей і молоді, а також засобами 

інтелектуального, емоційного, духовного й естетичного розвитку 

особистості. Тож особлива увага керівника творчого колективу має 

бути приділена методам педагогічної роботи як з творчим 

колективом, так і з відбором, опрацюванням та написанням 

сценарію театралізованого дійства чи свята. 

Сучасний керівник хореографічного колективу (педагог-

хореограф) повинен володіти як професійними так і специфічними 

знаннями й уміннями. Серед численних функцій, які виконує 

хореограф, особливе значення посідають такі професійні вміння: 

організовувати творчі колективи та керувати їхньою діяльністю, 

планувати роботу з колективом, володіти культурою спілкування, 

розробляти сценарії свят, проводити різноманітні виховні заходи, 

гурткову роботу як у школах, так і в позашкільних культурно-

освітніх центрах. У професійній діяльності педагогу-хореографу 

стануть у нагоді ті знання та практичні навички, які він отримає під 

час вивчення курсу «Основи сценарної роботи». 

 



Навчальний курс «Основи сценарної роботи» покликаний 

допомогти студентам у справі оволодіння теоретичними засадами 

драматургії та практичними навичками сценарної творчості. Серед 

теоретичних та практичних завдань курсу виокремлюється 

виховання жаги до творчого пошуку, до експериментальних 

методів сценічного відтворення різноманітних ідей, сюжетів, 

суспільних явищ різними видами мистецтва та хореографії зокрема.  

 
 

 


